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       Tři mladší potápěči uvázali člun, uklidili jejich výstroj a potom jeli na druhou stranu 

mariny do Withrow Key restaurace „Duffy‘s“. Jackson jim řekl, že má něco na práci a že 

je uvidí zítra. 

       „Tak co si hoši myslíte že tam je?“ otevřela konversaci Kia.  

       „Měli bychom se tam jít podívat,“řekl Jake.“Jo, půjdeme dnes v noci.“ 

       „Ne, Jackson řekl, že to nemáme dělat,“ namítla Kia. 

       „Tak co je s tebou, Bo? Půjdeme tam a vyzkoumáme to. Nebo se taky bojíš.“ 

prohlásil Jake. 

       „Hej, hej počkejte kluci, já jsem nikdy neřekla že se bojím.“ protestovala Kia.  
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       „Jackson tomu nerozumí, on už je starý.“řekl Jake, a bylo vidět, že pivo mu dodává 

odvahy.“Já říkám, jdeme tam a přesvědčíme se na vlastní oči co se tam dějě. Cokoliv 

tam ti frajeři dělají nám narušuje živobití.“ 

       „Já opravdu nevím člověče, jestli bychom tam měli jít?“ poznamenal Bo a utřel si 

pot z čela s jehou čapkou. 

       „Jseš zbabělec, nebo co?“ rozčílil se Jake. 

       „Tak pozor, hoši. To není správné. Bo nemusí nikam jí, když nechce.“ přerušila Kia. 

       „Aha, tak Kia se o tebe stará.“ prohodil Jake.“A ona za tebe i rozhoduje?“ 

       „OK, OK“ řekl Bo.“Tak se tam půjdeme podívat, ono tam nic stejně nebude.“ 

        „Tak dopijte a jdeme. Ukážeme Jacksonovi, kdo má otěže v ruce.“ řekl Jake a 

připravil se k odchodu. 

        „Já s vámi nejdu,“ řekla Kia. 

        „Hm, já si nepamatuji že bych se tě ptal.“ řekl Jake a odcházel.  

        Bo pokrčil rameny, vstal a následoval Jake ven. 

 

                          ***** 

 

      “Připrav si všechno, a už pojedeme“ zavrčel Snake, a utřel si pot z čela.  

„Zamícháme to a začneme vařit. Za dva dni to odstavíme.“ 

       „Ano, ty se tady o všechno postaráš,“ souhlasil Billy,“ já nevím jak to všechno 

pracuje ale to mě nevadí, zatím to klape dobře.“ 

     „Hlavně, že  víš kdo je boss,“ poznamenal Snake,“ já vím, co dělat!“ 

     „Hele, někdo sem jede“ ozval se Tommyho chraplavý hlas skrz walkie-talkie. Seděl 

na stromě ve středu ostrova a viděl přes celý ostrov se svým nočním dalekohledem. 

Opravdu se snažili, aby je někdo neobjevil, a divoká křoviska jim pomahála báječně. 

     „Co vidíš?“ tiše se zeptal Snake. 

     „Jsou to dva chlapíci v malém člunu.“ 

     „Asi jdou chytat ryby. Jedou opravdu sem?“ 

     „Rozhodně,“ řekl Tommy.“zpomalují a objíždějí ostrov a myslím že objevili stezičku 

skrz křoviska. Vypadá to, že také viděli naše čluny.“ 

     „OK, dobře. Slez rychle dolů, ale aby tě neviděli.“ řekl Snake. 
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     „Co budeme dělat?“ štěknul Billy. 

     „Už jsme ztratili dost času,“ řekl Snake.“Musíme se o ně postarat.“ 

     „Můžeme jim říct, aby odprejskli, a potom vyhodíme jejich člun, jako jsme to udělali 

včera,“ potvrdil Billy.  

     „Nah, tentokrát to neuděláme. Trošku s nima zatočíme.“ uzavřel Snake. 

 

                   ***** 

 

 
       Už se stmívalo, když Jake a Bo našli malý záliv na straně Frog Head Key. Jeli 

pomalu dovnitř a byli překvapeni víc, než jim bylo milo. Za hustými křovisky viděli krytou 

loděnici a zakotvený člun. Zajistili jejich člun na druhé straně zálivu a prohledávali okolí. 

       „Támhle je nějalá stezka,“ šeptal Bo.“ Co vlastně hledáme?“ 

      „Já nevím, ale myslím, že se něco děje kousek dál. Něco pumpovalo tu špinavou 

vodu do zálivu. To musí být generátory a pumpy. Chci vidět, proč by se někdo 
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obtěžoval tohle dělat na malém plácku uprostřed moře. Chovej se tiše a drž baterku 

dolů k zemi. Nevypadá to, že tu někdo je, ale třeba už šli spát.“ 

       „No, to jsem o tom takhle nepřemýšlel. Ale co když na někoho narazíme, co 

potom?“ stačil Bo podotknul. 

       „Dobře se ptáš, hochu. Co budete dělat?“ zeptal se Snake ze tmy.  „Protože už  

jste na někoho narazili, a tomu  se to moc nelíbí.“ 

      „ A do prdele, Jake, utíkej,“ špitnul Bo a vyrazil zpátky po stezce. Vběhl přímo do 

basebalové pálky kterou Tommy držel. Pomalu mu to utrhlo hlavu, a ztratil rovnováhu, 

švihnul sebou na zem a ztratil vědomí.  

       Jake neměl takové štěstí. Připravoval se na rvačku, když se Snake a Billy  vynořili 

ze tmy. 

      „Co tu děláte, kdo jste?“ zařval Jake a pokusil se dát Billymu pěstí  do nosu. Ale 

Snake ho praštil dvakrát do ledvin, a když se chtěl Jake otočit , aby se bránil, Billy mu 

zasadil kopanec do nohy. 

      Jake klesnul na jedno koleno. Byl silný, ale ne zase tak silný, aby se postavil dvěma 

podezřelým chlapům. Postavil se znovu na  nohy a pokusil se utéct. Při té rvačce ztratil 

baterku , a jak utíkal dolů po pěšině, jenom měsíc mu svítil na cestu. 

      Jake slyšel ty chlapi utíkat za ním. Křičeli aby zastavil. Ohlédnul se zpět a v tu ránu 

narazil do stromu. A jak letěl, roztrhnul si šortky a odřel si nohy. 

       „ Aaaaaargh“ zařval jak raněný tygr,“ do prdele, kdo to jsou ti bastardi?“ 

zvednul se a začal znovu utíkat dolů po pěšině, kulhal a přitom nadával. 

      Najednou, směrem na pravo, viděl otevřenou jámu a okolo okrajů byly stíněná 

světla. Hned před ním se objevily dva široké cylindry nejméně 5 metrů vysoké, a série 

trubek šla po stranách dolů. Pod těmi cylindry bylo zařízeno ohniště, pravděpodobně na 

rozpálení těch cylindrů. 

       A tam ho chytli ti tři pronásledovatelé. Tommy skočil na Jake ze  zadu. Práskli 

sebou na zem a Jake se chtěl vysmeknout, ale už bylo pozdě. Snake  a Billy přiskočili a 

začli ho mlátit a kopat, až ztratil vědomí. 

       „ Zvedni ho a vem ho dolů k vodě, i s tím druhým,“ popadal dech Snake. 

       „ Co s nima budem dělat?“ ptal se Tom. 
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       „ Uděláme to tak, jako že někdo přepadl, okradl a zabil. Ale ne tady. 

Nepotřebujeme aby sem někdo přišel čmuchat“ řekl Snake . „Zabal je do těch 

plastických  plachet a pořádně to zamotej a zavaž. Potom je vezmem na pevninu a 

vyhodíme někde v lese.“ 

      „Ale, Snake, to není nějak chytré, nevím jestli se mi to chce udělat.“poznamenal 

Tommy, ktery byl z nich nejmladší. 

     „To teda uděláš a nebo tě k nim přidám. To je vlastně tvoje jediná možnost. 

Vezmeme jejich člun zpátky s námi a pak ho pustíme po vodě. Podívej se, kde je jejich 

místo v marině.“ vrčel Snake.“ Uděláme to tak aby to vypadalo že byli přepadený když 

uvazovali člun a zloději jim ho chtěli ukrást. Tak už začni!!“ 

      Billy a Tommy provedli rozkaz a zabalili potápěče do plachet. Po každé když se 

Jake nebo Bo pokusili pohnout, vydělali si pár kopanců nebo do žeber s basebalovou 

pálkou. 

 

 


